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 Ратна реторика на истоку Европе додатно заоштрава глобалну перцепцију сукоба,
док се на терену и у командним центрима исцртавају нови стратешки правци.
Врховни командант Оружаних снага Украјине (ОСУ), генерал Александар Сирски,
изнео је драматичне процене о намерама Руске Федерације, тврдећи да Москва не
одустаје од идеје успостављања потпуне контроле над целокупном територијом
Украјине.

  

„Руска војска не одустаје од покушаја напредовања и намерава да заузме не само
Донбас, већ целу Украјину”, објавио је генерал Сирски на свом Телеграм каналу. Ове
оцене Сирски је изнео током званичног састанка са генералом Ричардом Ширефом,
бившим замеником начелника Врховне савезничке команде НАТО-а за Европу и
актуелним шефом војног стручног савета ARES.

  
  

Руска војска не одустаје од покушаја напредовања и намерава да заузме не само
Донбас, већ целу Украјину

    

Посебну забринутост изазивају наводи о могућем слабљењу одбрамбених линија на
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ободима Доњецке Народне Републике. Оперативни подаци указују на то да је
заузимање места Гришино, северозападно од стратешки важног Красноармејска
(Покровска), омогућило руским снагама потенцијални пробој који би могао угрозити
стабилност целокупног украјинског одбрамбеног сектора у овом региону.

  

Са друге стране, из Москве стижу поруке које наглашавају унутрашњу стабилност и
дугорочну решеност. Председник Руске Федерације Владимир Путин, говорећи на
церемонији доделе сверуске општинске награде „Служба”, истакао је да је кључ успеха у
„специјалној војној операцији” управо у заједништву руског народа.

  

„Данас разумемо да је најважније бити заједно. Само кроз наше јединство постићи ћемо
циљеве специјалне војне операције”, поручио је шеф руске државе, наглашавајући
друштвену кохезију као примарни предуслов за војни и политички тријумф.

  

На ове речи надовезао се и заменик председника Савета безбедности Дмитриј
Медведев, који је био још експлицитнији у погледу метода којима ће Москва остварити
своје замисли. Према његовим речима, Русија ће све постављене циљеве реализовати
војним средствима, уз напомену да стратешки задаци које је дефинисао председник
Путин остају непромењени и непоколебљиви.

  

Док Кијев апелује на западне партнере за додатну подршку пред визијом тоталног рата,
Москва консолидује своје редове, јасно стављајући до знања да се исходи сукоба, из
њихове перспективе, више не доводе у питање.

  

(Политика)
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